

昨日,正忙着新一轮个人巡回演唱会的周董在北京接受快报记者采访时透露,他已将自己又一项酷爱的娱乐项目,网络游戏融入了演唱会的IDEA中,提及此他用一个“摆”字来形容造型的酷炫与特别,更强调飙高音也不是俄罗斯人的专利。也许是一时兴起,无意间周董竟透露了新计划锁定“西游记”的内情。

周杰伦: Vitas飙高音不如我

准备连唱带拍另类“西游”

谈扮相:最喜欢穿盔甲

也许是刚接着《真三国无双OL》2008年度的代言活动,为了对得起这高达8位数的酬金,周董可谓费尽心思。不仅为它创作了单曲《无双》,在《无双》的MV中,更是披挂上阵出任男主角。在大家眼中,不论是黄金甲里的杰王子,还是《无双》MV里的赵云,一身盔甲让周董尽显英雄本色,而他自己也很喜欢这盔甲造型,“穿盔甲对我这种没有肌肉的人,是一种再好不过的掩饰。”提到“肌肉”他苦着一张脸叫累道,“为了拍好一个个打斗场面,我花了一个多星期练肌肉学动作,非常辛苦,为了健美的身材下了不少的功夫。”他告诉记者,在MV中所穿的特制游戏服将从现在起在网站上义卖,所得款项会捐给慈善机构。

论唱功:Vitas不如我

在《无双》的结尾部分,周董大秀了一段海豚音,颇是让他的歌迷们惊喜不已,因为周董又在玩创新了。然而,也有不少人认为他这是在模仿Vitas,对此周董回

应:“我只是觉得好玩,尝试一下新元素,再说也不是只有俄罗斯人才可以飙高音,再说要是论唱功Vitas可不如我。”杰伦更透露,这首歌曲也是南京演唱会上的一大亮点,从服装造型到表演都会让观众意想不到。

周杰伦说,自己接下来的工作重心会全部放在巡回个唱上,“南京演唱会唱功、技巧及服装上都会有很大突破。所有的衣服都是大家从没见过的,不仅鲜艳华丽,造型还会非常夸张,算是浓妆艳抹的类型。”

改名著:要拍另类西游

《大灌篮》票房过亿,《无双》MV里过了一把武将瘾,眼下的周杰伦对演艺事业也同样红火。野心勃勃的他甚至还想对《西游记》来个嘻哈大颠覆。当快报记者问他有没有想过将中国文学名著谱成曲再拍成电影时,杰伦脱口而出:“《西游记》!”然后兴奋地夸奖记者道:“你这个问题问得好,与我的想法不谋而合,还给了我很大的灵感与思考空间,应该把原著的古典与流行的嘻哈结合起来,再用歌曲与电影的方式来展现经典的故事。

我要耍猴拳,不过我是不会演孙悟空的啦!”

话匣子打开的杰伦,“现在我最想知道找谁来演猪八戒!”他俏皮的表情逗乐了记者,接着又摸了摸下巴,作沉思状道:“这个‘西游记’一定要是嘻哈的嘻!嘻哈曲风中的猴拳游乐,我要求个大颠覆,天马行空的突破,相信拍出来的效果会让人耳目一新。这首歌要放在下一张专辑里,至于电影也要好好计划计划。”

当老师:讲课要带妈妈

周董最近在复旦当老师,引起关注。说起担任指导老师的心情,周杰伦坦言荣幸之余也感觉不容易,“我不知道能不能教到学生什么,面对学生的时候,我其实还蛮紧张的。”想把弹钢琴的专长教给这些90后的同学,周杰伦说:“我想教音乐,教钢琴啊!从古典音乐到流行音乐,我还是有很多能教给他们的。”不过当问到每年能上多少节课,周杰伦表示“等牛仔不忙的时候”,一定多去。既然是指导老师,那周杰伦肯定不能只是借着电影宣传的机会,到高校偶尔开讲一场。对于下次再去讲课的

时间,周杰伦自己也有些茫然。想了许久,周杰伦答非所问地说:“下次再去开讲,我要带妈妈一起去,妈妈本来就是老师嘛。”

周董时刻牢记自己“指导老师”的身份,甚至在提到游戏时,也不忘提醒:“小孩子们要先做完功课,才可以玩这个。我以前也打游戏,可功课还是很好。最主要的是,玩游戏要有节制,要听妈妈的话!”

对于当老师一事,周杰伦再三强调不是他的炒作之举。当记者问到能否列举三件觉得最美好、最光荣的事情的时候,当老师成为了他童年的梦想,而现在最想做的两件事,第一件是拍摄《大灌篮2》,并希望姚明加盟协力。第二件是为2008奥运创作主题曲,并表示这是一首励志的歌曲,“现在已经递交了(歌曲),在等消息。这首歌与以往的曲风不一样,不但励志又朗朗上口,应该没问题吧!”

快报特派记者 孙伊



彼特确认 茱莉怀了双胞胎

近日亮相独立精神奖颁奖典礼的茱莉,一袭拖地黑色紧身长裙让“大肚”显露无遗,而帅爸彼特也开始同身旁朋友分享这个喜讯。据这对夫妇的好友透露,“彼特开始对茱莉怀孕的消息封锁十分严密,但是最近他决定将此事公之于世。他开始与比较亲密的朋友分享,因为他需要调整行程来迎接小生命的诞生。”

彼特的好友还说:“彼特透露茱莉怀的是双胞胎,而且现在很健康……虽然这并不在他们的计划之中,但是他们都希望拥有更多的孩子,彼特说茱莉也很期待再次当妈。”

据悉,茱莉的预产期在今年夏天。

搜狐

小甜甜 被爆第三度怀孕



美国某著名杂志曾报道,小甜甜布兰妮之前和男友Adnan Ghalib跑到墨西哥的沙滩举行婚礼。现在该杂志获得独家消息,Adnan Ghalib向他的朋友透露,布兰妮怀了自己的孩子!为了核实这句话的真假,该杂志还找到之前布兰妮去舞蹈学校上课时的照片,发现小腹有略微隆起,这就不得不让人生疑了。

“拥有布兰妮是Adnan Ghalib的梦想,他知道如果他和布兰妮有了孩子,他就会成为布兰妮的终身伴侣。”Adnan Ghalib的一位朋友透露给这家杂志社。

如果这件事是真的,35岁的Adnan Ghalib一定开心死了,但是布兰妮的家人就要崩溃了。布兰妮的爸爸本来就反对他们交往。“布兰妮的父母知道,两个孩子已经让布兰妮麻烦缠身了,更何况是再多一个。”一位知情人透露说。

小肥羊



选择IT行业

选择北大青鸟

普雷中心先后获得以下荣誉:

市科技局软件产业化人才培养专项基金
市科技局、人事局、教育局指定软件人才培养基地

南京市民办教育先进单位

玄武区科技局《软件人才就业培训基地》

市软件行业协会常务理事单位

2007年普雷中心毕业学员持证就业率达98%

08新春,普雷中心整合多方优势,与用人单位深度交流,倾力打造满足社会需要、迎合企业需求的“ACCP5.0精英班”,现对社会热招。

招生对象:江苏及周边地区,年龄18-35周岁,外地学员统一提供住宿;

限招人数:100人,名额有限,报名从速;

开设班级:脱产班、双休班、晚班。

北大青鸟(南京普雷)7年的成功经验 4000名莘莘学子的选择

7年历练的师资队伍

稳定的专职教师团队,规模超过20余人,技术骨干曾任职于美国本土摩托罗拉等大型IT跨国公司。

7年积累的就业资源

向以南京为主的长三角地区,500多家签约企业,输送了4000余名合格学员。

7年规范的教学管理

所有班级严格控制在30人以下,配备专职的班主任,职业导向训练课

程,让学员在毕业时,技术与职业素质一样过硬。

7年历练的师资队伍

稳定的专职教师团队,规模超过20余人,技术骨干曾任职于美国本土摩托罗拉等大型IT跨国公司。

7年积累的就业资源

向以南京为主的长三角地区,500多家签约企业,输送了4000余名合格学员。

7年规范的教学管理

所有班级严格控制在30人以下,配备专职的班主任,职业导向训练课

程,让学员在毕业时,技术与职业素质一样过硬。

7年历练的师资队伍

稳定的专职教师团队,规模超过20余人,技术骨干曾任职于美国本土摩托罗拉等大型IT跨国公司。

7年积累的就业资源

向以南京为主的长三角地区,500多家签约企业,输送了4000余名合格学员。

7年规范的教学管理

所有班级严格控制在30人以下,配备专职的班主任,职业导向训练课

程,让学员在毕业时,技术与职业素质一样过硬。

全新的观念在引领着我们——
投资教育就是储蓄未来!

新一年伊始,
就业压力是否依然困扰着您和您的家庭?
如何在社会中立足?
如何在竞争中胜出?

北大青鸟普雷中心 报名火爆

咨询电话:025-83684399/83684398

网址:www.pedu.com

地址:珠江路609号东来科技大厦二楼(小营站)

10101010呼
“北大青鸟培训”

ChinaEdu

张成学苑 南京数字化学习中心

国家承认学历 教育部电子注册

工作学习两不误,高等学历网上拿

华南师范大学
西南交通大学
网络教育

二月报名即
获赠新晋奖学金
咨询电话:
025-86857202
025-86857205

南京数字化学习中心:南京市中山西路101号金泰大厦6层
张成学苑南京数字化学习示范中心经教育部、江苏省教育厅批准,由高校授权在南京地区直接为学生提供

网络大学选择、专业选择、课程咨询、导学督学、就业指导等教育支持服务的远程教育学习平台。



现代远程教育 2008年春季招生

招生专业:英语(商务英语)、法学、行政管理、金融学、保险、数字媒体技术、国际经济与贸易、信息管理与信息系统、资源环境与城乡规划管理

招生对象:国民教育系列大专及以上学历,专业背景不限。

招生层次:专升本(业余)。

入学方式:由南京大学网络教育学院自主命题并组织入学测试。

(报名赠送入学测试辅导资料,入学测试时间为08年3月16日9:00-11:00)。

学历文凭:成绩合格,由南京大学颁发毕业证书,加盖南京大学钢印,教育部电子注册,国家承认。

证书样本

报名时间:即日起-08年3月13日报名,8:30-18:30(双休日不休息)
报名热线:025-83688829、83688859
81775053(小灵通)、81775953(小灵通)

报名地址:南京市汉口路22号南京大学南园教学楼104室

咨询电话

网址:www.njude.com.cn